VELIKI VODIČ KROZ POKEMON GO: 

Postani Pokemon majstor i otkrij tajne najpopularnije igre na svijetu
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Pokemon Go je igra koja koristi proširenu stvarnost i Google Maps, a nastala je u suradnji Nintendove podružnice Pokemon Company i Googleove nekadašnje kompanije Niantic. Igra vas 'tjera' u istraživanje vaše okoline u kojoj su rasprostranjeni Pokemoni, a cilj je skupiti ih sve. 

  Pitate se kako ću u stvarnom svijetu pronaći nešto izmišljeno poput Pokemona? Vrlo jednostavno. Naime, dok vi stvarnim svijetom hodate, Pokemoni iskaču na karti unutar aplikacije, a ako su u vašoj blizini možete ih pokušati uhvatiti bacanjem Poke loptice.  
   Link: https://youtu.be/Qryf2F_QfXg
ŠTO MI JE POTREBNO?

Za igranje potreban je Google račun. Nakon što aktivirate Pokemon Go, upoznat ćete se sa svojim avatarom tj. trenerom koji će dobiti osnovne 'alate': Pokeloptice kojima hvatate divlje pokemone i Pokedex, svojevrsni skener za Pokemone koji pokazuje njihove karakteristike, koje ste Pokemone uhvatili i susreli.
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ŠTO SU POKESTOPOVI? 

Hodajući svijetom nailazit ćete na razne Pokestopove odnosno stanice koje vam nude pomoćne predmete poput loptica, malina za lakše hvatanje divljih Pokemona ili napitaka za izliječenje Pokemona koji se ozlijedili u borbi o kojoj ćete saznati više nešto kasnije. Pokestop se obnavlja svakih deset minuta, potom ga ponovno možete iskoristiti i dobiti nove predmete.
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VRSTE POKEMONA

Postoji više tipova Pokemona. Istraživajući svijet naići ćete na Fairy (vilinski), Electric (Električni), travnate, vodene, kamene, zemljane, otrovne, leteće i brojne druge. Recimo ako ste u parku, postoji velika mogućnost da ćete naletiti na travnate vrste, a blizu vodenih površina možete uhvatiti vodene Pokemone. Različite vrste Pokemona pojavljuju se i u određenim satima dana pa ćete vilinske vrste lakše uhvatiti u noćnim satima.
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KAKO UHVATITI POKEMONA?

Na početku igre iskočit će vam tri početna Pokemona. Odaberite jednog klasičnim bacanjem loptice. Bitno je pri bacanju loptice paziti na metu - što je zelena meta manja to je hvatanje Pokemona uspješnije. Pokemoni se najčešće okupljaju oko Pokestopova - znamenitosti u gradu poput Zrinjevca u Zagrebu ili splitske Rive. 

Na Pokestopove možete postaviti i mamac za Pokemone odnosno 'lure' koji ova džepna čudovišta privlači u većim količinama. Lure se kupuje pravim novcem ili ga čak možete osvojiti na Pokestopu. Uz Lure potoji i Incense. Incense je miris koji iskoristite na sebi za privlačenje Pokemona. Pokemoni će vam dolaziti tamo gdje se trenutno nalazite. Za razliku od lurea, incense je vidljiv samo igraču koji ga je na sebe iskoristio i nema efekta na druge igrače.
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Ponekad vam Pokemon neće odmah uskočiti u Poke lopticu. U tom slučaju bitna je upornost. Što je Pokemon rjeđi ili jači to će teže upasti, a taj problem možete riješiti malinama zbog kojih divlji Pokemon postane pitomiji. 

KAKO KORISTITI PREDMETE?

Predmeti poput Poke lopti, mirisa za privlačenje i napitaka su osnova ove igre. Sve te predmete možete prikupiti na PokeStopu ili kupiti pravim novcem unutar igre. 

ŠTO JE S JAJIMA I INKUBATOROM?

Ako vas prati sreća, na nekom od Pokestopova možete dobiti i jaje. Kada pređete Level 5 jaja ćete moći inkubirati iz kojeg će se 'izroditi' Pokemon. Pokemoni u jaju rastu zahvaljujući vašem hodanju, a što je veća kilometraža to je veća mogućnost da će iz jaja izaći jači i bolji Pokemon. 

KAKO POBOLJŠATI POKEMONE?

Svaki Pokemon ima svoj napredniji oblik. Kad uhvatite Pokemona dobit ćete i candy odnosno slatkiš i stardust tj. zvjezdanu prašinu pomoću kojih možete poboljšati vašeg Pokemona. Što je veći level to je jači Pokemon. ovo je izuzetno bitno jer jači Pokemon ima veći Combat Power (CP) odnosno veću snagu potrebu za borbu s drugim trenerima u dvoranama. Kad dostignete level 8, svoje Pokemone možete 'evoluirati' odnosno pretvoriti u jaču verziju tog Pokemona.
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Za evolve potreban je candy koji osvajate hvatanje tog određenog čudovišta ili slanjem duplih Pokemona k profesoru putem opcije Transfer. Poboljšavanjem Pokemona raste spomenuti CP i HP (Health Points) koji označava zdravlje tj. snagu. Što je veći HP to je Pokemon izdržljiviji. 

ŠTO JE POKEMON GYM I KAKO SE PRIDRUŽIM TIMU?

Nakon što ste skupili dovoljno iskustva i loveći Pokemone dostigli level 5, ponudit će vam se mogućnost učlanjenja u neki od timova. Upoznat ćete se sa timovima Instict (žuti), Mystic (plavi) i Valor (crveni). Ovisno o vašim željama odabrat ćete željeni tim. P.S. Nemojte žuti jer ih svi ismijavaju ;) 

Od trenutka kada postanete dio nekog tima, možete se boriti u Pokemon dvoranama (Gyms). Ako je dvorana siva, možete je preuzeti bez borbe, no ako je dvorana u boji suprotnog tima onda se možete boriti protiv Pokemona koji tu dvoranu čuvaju. Prije borbe bitno je odabrati šest najjačih Pokemona u vašem posjedu kako biste pobijedili protivnika.
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Protivnika napadate običnim pritiskanjem na ekran, a udarce izbjegavate pomicanjem lijevo-desno. Ako pobijedite, u dvorani morate ostaviti jednog Pokemona koji će tu dvoranu čuvati za vas. Dvoranu može paziti i netko iz vašeg tima čime se njezina snaga uvećava pa je teže osvojiva. Ako ste vlasnik neke dvorane, svakih 20 sati dobit ćete Pokecoins kojima možete kupiti razne predmete u Poke Shopu. 

MOGU LI POBOLJŠATI SEBE? 

Da, i ti kao trener možeš 'rasti'. Hvatanje Pokemona ostvaruješ iskustvene poene (experience points). Što si veći level to ćeš jače Pokemoni uhvatiti i pritom bolje predmete na Pokestopovima osvajati. 

JESI LI SPREMAN/NA POSTATI POKEMON MAJSTOR?

Jesi! Sve što trebaš je skinuti aplikaciju dostupnu za iOS i Android uređaje i na konju si!                   Istražuj okolinu, lovi i poboljšavaj sebe i svoje Pokemone, skupljaj predmete na pokestopovima i možda baš ti budeš taj koji će ih skupiti sve! :)
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